
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Obec Libhošť má nové symboly 
 

 

Zastupitelstvo obce na svém 14. zasedání dne 30. srpna 2012 vybralo 
nový znak a vlajku obce. Ze všech návrhů byl nakonec vybrán motiv 

hrábí, vyrůstající ze dvou obilných klasů v zeleném štítě. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIV. číslo 9 – Září 2012 
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Milí spoluobčané,  
s velkou radostí, a taky hrdostí, vám mohu oznámit, že naše obec učinila další 
důležitý krok na cestě za získáním svých výsostných obecních symbolů.       
Zastupitelstvo obce Libhošť (dále jen „zastupitelstvo“) na svém posledním za-
sedání dne 30.8.2012, s přihlédnutím k výsledkům II. a III. kola proběhlého 
hlasování, zvolilo jako vítěznou variantu návrhu znaku a vlajky obce Lib-
hošť variantu č. 13, jejíž slovní popis (blason) je v odborné heraldické termi-
nologii v případě znaku obce následující: „V zeleném štítě hrábě vyrůstající ze 
dvou odkloněných obilných klasů s listy, vše zlaté.“, a v případě vlajky obce zní 
takto: „List tvoří tři svislé pruhy, žlutý, zelený a žlutý, v poměru 1:3:1. 
V zeleném pruhu hrábě vyrůstající ze dvou odkloněných obilných klasů s listy, 
vše žluté. Poměr šířky k délce je 2:3.“.       

Podle uzavřené smlouvy o dílo zpracoval autor návrhů, heraldik a vexilo-
log Mgr. Jan Tejkal, výtvarnou podobu této zvolené varianty obecních symbolů 
a zajistil další potřebné podklady způsobem, jaký je vyžadován pro jejich před-
ložení Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky (dále jen „podvýbor“). Ve spolupráci s ním jsem na začátku 
září také odeslala tomuto podvýboru žádost o schválení zastupitelstvem zvole-
ného návrhu znaku a vlajky a žádost o doporučení Předsedovi, resp. tedy 
Předsedkyni Poslanecké sněmovny, tyto symboly obci Libhošť udělit. Nejbližší 
zasedání podvýboru proběhne ve dnech 11. až 13. září, a pokud bude naše 
žádost v tomto termínu v souladu s příslušným ustanovením zákona o obcích 
projednána a schválena, bude o tom vedení obce Libhošť Kanceláří poslanec-
ké sněmovny uvědoměno a následně bude pozváno k oficiálnímu převzetí 
těchto udělených symbolů obce z rukou Předsedkyně Poslanecké sněmovny. 
Poté bychom příslušným specializovaným firmám zadali výrobu našeho obec-
ního znaku a vlajky v provedení pro venkovní i vnitřní použití, a pokud vše dob-
ře půjde, do roku 2013 bychom již mohli slavnostně vykročit s těmito reprezen-
tativními symboly naší obce.    

Přece jen bych se ale ještě chtěla na chvíli vrátit k samotnému průběhu a 
výsledkům II. a III. kola hlasování. Velmi mile mne překvapilo, že mnozí 
z respondentů, kteří se zúčastnili II. kola hlasování, zdůvodnili svou volbu 4 
nejlepších variant zajímavým a vtipným komentářem. Některé komentáře zase 
obsahovaly velmi jednoznačné upřednostnění, nebo naopak docela kategoric-
ké odmítnutí některé z variant, které byly v tomto druhém kole hodnoceny, 
avšak své zastánce, kteří jí přisoudili alespoň druhé, třetí nebo čtvrté pořadí, si 
nakonec získala každá z 10 hodnocených variant, což svědčí i o tom, že tento 
užší výběr z celkových 25 původních či doplněných variantních a podvariant-
ních návrhů, byl proveden správně. Někteří z respondentů nám dokonce sdě-
lovali své vlastní návrhy, náměty či barevné varianty, jiní uvedli, že v jejich ro-
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dinách docházelo k bouřlivým diskuzím na toto téma, kdy si každý obhajoval 
toho svého favorita, a jiní zase s povzdechem konstatovali, že při nejlepší vůli 
nedokázali dát svůj hlas více než jedné, popř. dvěma či třem variantám, namís-
to požadovaných čtyř, které měly postoupit do dalšího kola. I z tohoto důvodu 
proto bylo hodnocení výsledků II. kola poměrně složité, a nakonec jsme na ně 
použili 3 různé metody.  

Jak jsem vám již po ukončení II. kola sdělila, do III. kola volby postoupily 
varianty č. 1, 6, 13 a 16, záměrně jsem vám však tehdy nesdělila jejich pořadí, 
abych vás při dalším rozhodování nijak neovlivnila. Nyní již ale mohu prozradit, 
že ze všech tří metod hodnocení vzešla jako vítězná varianta č. 13, a to 
s dosti výrazným náskokem. Např. při hodnocení umístění pouze podle prvního 
pořadí tuto variantu na první místo zařadilo 19 respondentů z celkových 41, 
tzn. téměř polovina, a rovněž její celkový bodový zisk (tj. součet bodů za 
všechna přidělená pořadí) ve výši 110 bodů byl téměř dvojnásobný oproti vari-
antě č. 16, která se umístila na druhém místě s 66 body, a variantě č. 1, která 
měla na třetím místě celkově 53 bodů. Vrátíme-li se ale k hodnocení variant při 
jejich umístění na prvních místech, tak pomyslnou stříbrnou příčku vybojovala 
varianta č. 6, která se na prvním pořadí umístila v 9 případech (avšak při dal-
ších způsobech hodnocení se již prakticky neprosadila, protože celkově získala 
jen 49 bodů), bronzová skončila varianta č. 1, kterou na první místo zařadilo     
5 respondentů, a bramborová medaile zůstala na variantu č. 11, kterou upřed-
nostnili jako první v pořadí 3 hlasující. Tato varianta se však nakonec do III. 
kola volby neprobojovala, neboť její celkový bodový zisk (tj. součet bodů za 
všechna přidělená pořadí) byl u ní výrazně nižší, než u varianty č. 16, a neu-
spěla ani v dalším způsobu hodnocení, kdy byly body udělované za jednotlivá 
pořadí svou hodnotou záměrně výrazně odstupňované – v našem případě se 
přidělovalo 100, 50, 25 a 5 bodů. I při tomto způsobu hodnocení s přehledem 
zvítězila varianta č. 13 s 2385 body, před druhou variantou č. 16 s 1055 body,    
třetí variantou č. 6 s 1045 body, a čtvrtou variantou č. 1 s 1005 body.  

V rámci III. kola hlasování jsme pak od vás, občanů Libhoště, obdrželi 543 
platných hlasů, přičemž odevzdaných hlasovacích lístků bylo ještě o něco 
více. Z pochopitelných důvodů jsme do konečných součtů nenechali zasahovat 
vaše pejsky ani kočičky, ale nezapočítávali jsme ani ty anketní lístky, z nichž 
nebylo zřejmé, kolik osob na nich konkrétně hlasuje (označených např. způso-
bem „Novák a syn“, či obdobně). V tomto kole potom volil každý z vás již pouze 
jednu variantu, přičemž pořadí podle počtu obdržených hlasů bylo následující:    
na prvním místě se umístila varianta č. 6, která získala 237 hlasů, na dru-
hém varianta č. 13, pro kterou hlasovalo 206 občanů, na třetím varianta č. 16 
se 76 hlasy, a konečně čtvrtá varianta č. 1 obdržela 24 hlasů. Celkový počet 
hlasujících občanů byl pro vedení obce naprosto ohromující, a já vám všem za 
tento váš příkladný přístup k výběru symbolů obce Libhošť velice děkuji, a veli-
ce také oceňuji skutečnost, že naprostá většina z vás uvedla na hlasovacím 
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lístku i své jméno, příjmení a číslo popisné, ačkoli se jednalo o údaj, resp. tedy 
o údaje, nepovinné.  

Zastupitelstvo pak při svém rozhodování přihlédlo jednak k výše uvede-
ným absolutním výsledkům obou výše popsaných kol, a jednak i ke skutečnos-
ti, že občané svými hlasy v podstatě nejčastěji preferovali symboly obilných 
klasů     a hrábí, ať již na zeleném či modrém pozadí. Usneslo se proto na po-
stupu, kdy bude hlasováno jak o variantě č. 6, tak i o variantě č. 13. Výraz-
ně více hlasů pak získala varianta č. 13, pro kterou se vyslovilo 9 z 12 přítom-
ných členů zastupitelstva, při omluvené neúčasti 3 zastupitelů. Do veškerých 
podkladů hlasování, tabulek, hlasovacích lístků, apod., je samozřejmě možno 
na Obecním úřadě Libhošť v úředních hodinách nahlédnout.     

Věřím, že tato vítězná „třináctka“ bude pro naši obec šťastným číslem, že 
nás  zvolené obecní symboly budou dlouhá léta při oficiálních i slavnostních 
příležitostech dobře reprezentovat, a že přispějí nejen ke zvýšení prestiže a 
autority obce samotné, ale i jejích příspěvkových organizací, organizačních 
složek a dalších institucí. 

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 
 
 
 

 

Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce (RO) dne 30. července 2012 

Nájem a podnájem bytových prostorů v DPS 

Starostka předložila RO k projednání smlouvy, týkající se nájmu a proná-
jmu bytových prostorů v Domě s pečovatelskou službou (dále jen DPS) 
v Novém Jičíně. Obec Libhošť získala v souvislosti s dělením majetku 
s městem Nový Jičín do nájmu dva bytové prostory v DPS. Smlouvy, předlože-
né k projednání, upravují jednak pravidla nájmu výše uvedených bytových pro-
storů mezi pronajímatelem, městem Nový Jičín, a nájemcem, obcí Libhošť, a 
také pravidla, podle kterých bude obec Libhošť dále pronajímat dané bytové 
prostory DPS občanům Libhoště. Nájemní smlouva, upravující smluvní vztah 
mezi pronajímatelem (městem Nový Jičín) a nájemcem (obcí Libhošť), se pro 
oba bytové prostory uzavírá na dobu určitou 20ti let, s účinností od 1.9.2012 do 
31.8.2032. Pokud se týká podnájmu výše uvedených bytových prostorů obča-
nům obce Libhošť, RO projednala návrh smlouvy, která bude upravovat pravi-
dla tohoto podnájmu, včetně závazných pravidel, na jejichž základě bude obec 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Libhošť rozhodovat o umístění občanů Libhoště v předmětných bytových pro-
storách. 

RO po projednání schválila výše zmíněné nájemní a podnájemní smlouvy 
v předloženém znění a také Závazná pravidla pro podnájem daných bytových 
prostorů, a pověřila starostku podpisem příslušných smluv. 

 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Starostka předložila RO k posouzení žádost V. H., Dlouhá 740/15, Nový 
Jičín, o souhlas s umístěním a provedením vodovodní a kanalizační pří-
pojky k zamýšlené novostavbě RD v obecním pozemku parc. č. 1519/3, a 
sjezdu na tento pozemek. 
RO po projednání tuto žádost schválila a pověřila starostku sepsáním pří-
slušné smlouvy o právu provést stavbu s žadatelkou.  

b) Starostka předložila RO k posouzení žádost Z. T., Libhošť 397, o vybudo-
vání veřejného osvětlení v lokalitě Obecník v blízkosti pozemků parc.č. 
895, 895/1, 896/5, 853/3, 853/13, 898/1 a 905. 
Na základě této žádosti pověřila RO Komisi pro rozvoj obce vypracováním 
koncepce řešení na dobudování či doplnění stávajícího systému veřejné-
ho osvětlení v obci (vytipování příslušných lokalit, apod.). RO pověřila sta-
rostku vyrozuměním žadatele o stavu jeho žádosti. 

 

Obecně závazné vyhlášky 

c) Protihluková vyhláška 
Martin Skalík předložil RO k posouzení podnět na vypracování tzv. „pro-
tihlukové“ obecně závazné vyhlášky, která by regulovala možnost použí-
vání travních sekaček, motorových pil, a jiných strojů, a také dalších hluč-
ných činností o nedělích a státních svátcích. RO tento podnět projednala a 
pověřila starostku zařazením tohoto podnětu do programu následujícího 
zasedání ZO dne 30.8.2012. 

d) OZV o místních poplatcích 
Starostka předložila RO k projednání návrh změny obecně závazné vy-
hlášky (OZV) o místních poplatcích, zahrnující úpravy a změny, vyplývající 
jednak ze změny platné legislativy a také na základě praktických zkuše-
ností s uplatňováním vyhlášky v místních podmínkách. Vedení obce navr-
huje vypustit ze znění vyhlášky článek, týkající se poplatku ze vstupného 
na kulturní a sportovní akce, které nejsou pořádány obcí či místními spol-
ky a sdruženími, neboť počet takových akcí je v obci Libhošť malý, a vy-
braná částka by se pohybovala v řádu stokorun. Z vyhlášky byla také vy-
ňata část, týkající se zpoplatňování provozu loterií a výherních automatů, 
a to na základě změny příslušné legislativy (možnost vybírání tohoto po-
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platku ze zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění, 
k 1.1.2012 vypadla, a je řešena jiným předpisem a jiným způsobem, tzn. 
zákonem č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, v platném 
znění). 

RO po projednání uvedené změny schválila a doporučila ZO schválení 
OZV o místních poplatcích v předloženém upraveném znění na  následu-
jícím zasedání ZO dne 30.8.2012. 

e) OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
Místostarosta předložil RO k projednání návrh změny OZV o místním po-
platku za provoz systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů. Změna této vyhlášky byla rov-
něž vynucena změnou příslušné legislativy, kdy s platností od     1.7.2012 
vstoupil v platnost zákon č.174/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 
565/1990 Sb. Tento zákon, mimo jiné, zvyšuje od roku 2013 částku za 
netříděný odpad až na 750 Kč na obyvatele s trvalým bydlištěm na území 
obce. Nově také v návrhu OZV dochází ke změně způsobu úhrady pří-
slušného poplatku, kdy bude možno tento poplatek platit pouze jednorá-
zově, a to v termínu od 1. ledna do 30. dubna daného kalendářního roku. 
Vedení obce v této souvislosti navrhlo zvýšení místního poplatku za odpa-
dy na částku 564 Kč, a to na základě výše částky, kterou obec dotuje od-
voz komunálního odpadu. RO se po projednání tohoto návrhu usnesla vý-
ši poplatku na příští rok zatím neměnit, a nechat ji na stávající částce 456 
Kč. 
RO schválila znění předložené vyhlášky a doporučuje ZO její schválení. 
RO pověřila starostku zařazením projednání této OZV do programu někte-
rého z příštích zasedání ZO.  

 

SMS infokanál 

Místostarosta předložil RO k projednání nabídku firmy Infokanál s.r.o, se síd-
lem Klimentská 50, Praha 1, na zřízení obecního informačního systému, který 
by formou zasílání SMS informoval       o důležitých či krizových událostech 
v obci. Cena provozu takovéto služby by byla následující: 

- aktivační jednorázový poplatek 4000 Kč + DPH 
- měsíční paušál     300 Kč + DPH 
- za 1 odeslanou SMS   0,99 Kč + DPH – platí obec, pro obča-

ny je zdarma. 

RO se po projednání rozhodla nevyužít výše uvedené nabídky z toho důvodu, 
že obec má  k dispozici několik způsobů, jak informovat občany o důležitých 
událostech (zejména místní rozhlas a webové stránky obce). Navíc obec Lib-
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hošť neleží v oblasti, kde by s vysokou pravděpodobností hrozila nějaká krizo-
vá situace (např. povodňová oblast, blízkost chemické výroby, apod.). 
RO pověřila místostarostu vyrozuměním výše uvedené společnosti o zamítnutí 
její nabídky. 

 

Údržba obecního majetku 

Místostarosta předložil RO k projednání nabídku Antonína Pustějovského, Lib-
hošť 437, na poptávku na provedení opravy dlažby na autobusové zastávce U 
transformátoru. Nabídka je ve výši 23 640,-Kč s DPH, a spočívá v odstranění 
současné nevyhovující dlažby a položení dlažby nové. 

RO po projednání nabídku schválila a pověřila místostarostu vystavením ob-
jednávky 

 

GIS pro obce a nabídka geodetických služeb 

Starostka předložila RO k projednání nabídku firmy Gefos a. s., Stodolní 26, 
Moravská Ostrava, na zakoupení Geodetického Informačního Systému (GIS), 
který slouží k usnadnění vedení a správy obce např. propojením s katastrem 
nemovitostí, stavebním úřadem VITA či registrem obyvatel a vytvořením 
pasportu komunikací, veřejného osvětlení, hřbitova, zeleně, popř. pasportu 
obecního mobiliáře a dalších. 

RO se po projednání této nabídky usnesla, že vzhledem k tomu, že podobných 
nabídek na provozování GIS obdržela obec v poslední době více, pověří Komi-
si pro rozvoj obce vyhodnocením těchto nabídek jednak z hlediska ekonomic-
kého a také z pohledu nutnosti či výhodnosti provozu systému GIS pro obec 
Libhošť. 

 

Různé 

a) Starostka předložila RO k projednání nabídku firmy Enterplex, s.r.o., Dvo-
řišťská 963, Praha 9, na zprostředkování obchodu dodávek elektrické 
energie a zemního plynu prostřednictvím elektronických výběrových řízení 
(tzv. e-aukcí).   
RO se po posouzení nabídky rozhodla pověřit místostarostu dalším jed-
náním s příslušnou firmou a dohodnutím případné osobní návštěvy 
s uskutečněním příslušné prezentace a projednání bližších podrobností.  

b) Starostka přeložila RO k projednání nabídku firmy Luxart, s.r.o., na prove-
dení pasportizace (zakreslení, evidence, číslování) stavu veřejného osvět-
lení v obci. RO se po projednání rozhodla nabídku odmítnout, jelikož obec 
v současné době nezamýšlí zadat pasportizaci veřejného osvětlení jako 
samostatnou zakázku, a pověřila starostku informováním výše uvedené 
firmy o zamítnutí její nabídky. 
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c) Starostka informovala RO o žádosti MAS Region Poodří, o.s., týkající se 
zajištění distribuce „Dotazníku záměrů v obci“ mezi občany, a jeho vypl-
nění, za účelem zjištění potřeb řešeného území pro následující dotační 
období let 2014 až 2020. RO pověřila předsedu Komise pro rozvoj obce 
Martina Skalíka zpracováním příslušných údajů z dotazníku s využitím  in-
formací, získaných pomocí dotazníkového průzkumu, provedeného v obci 
v loňském roce.  

d) Starostka podala RO informace, týkající se povinností obecních úřadů a 
starostů obcí při zajišťování voleb do krajských zastupitelstev, které se 
budou konat ve dnech 12. a 13.10. 2012.  
RO vzala uvedené informace na vědomí. 

e) Starostka informovala RO o nabídce firmy DATABOX s.r.o., spočívající 
v prezentaci obce na informačním serveru www.ziveobce.cz.  
RO se po projednání rozhodla nabídku zamítnout a pověřila starostku vy-
rozuměním výše uvedené firmy. 

 

 

Z jednání rady obce (RO) dne 28. srpna 2012 

Rozhodnutí o výběru poradenské firmy k organizačnímu zabezpe-
čení zadávacího řízení na dodavatele stavby „ Kanalizace a ČOV – 

2. etapa. Stokový systém B a OB, dokončení ČOV“ 

Místostarosta informoval RO o skutečnosti, že obecní úřad obdržel nabídky od 
firem na poradenské služby k organizačnímu zabezpečení zadávacího řízení 
na dodavatele stavby „ Kanalizace a ČOV – 2. etapa. Stokový systém B a OB, 
dokončení ČOV“. O skutečnosti, že si obec na organizační zabezpečení do-
stavby kanalizace najme poradenskou firmu, rozhodlo na svém 13. zasedání 
ZO. Obecní úřad obdržel nabídky následujících firem: 

 Euro SmartProject s.r.o. ve výši 98.400,-Kč vč. DPH 

 Seller Moravia s.r.o. ve výši 66.000,-Kč vč. DPH 

 Allotender s.r.o. ve výši 96.000,-Kč vč. DPH 

RO se po prostudování předložených nabídek nakonec rozhodla využít nabíd-
ky firmy Seller Moravia s.r.o., a to jednak z důvodu nejnižší nabídnuté ceny a 
také s přihlédnutím k dlouholetým zkušenostem firmy v podnikání v příslušném 
oboru poradenství. 

RO pověřila místostarostu vyrozuměním. 

 

 

http://www.ziveobce.cz/
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Rozhodnutí o obsazení bytů v DPS k 1.9.2012 

Místostarosta informoval RO o tom, že k požadovanému termínu obdržel 
obecní úřad celkově dvě žádosti o umístění do Domu s pečovatelskou službou 
(DPS) v Novém Jičíně. První žádost byla podána paní M. M., Libhošť 392, 
druhá pak paní J. G., Libhošť 394. Jelikož obě žádosti splnily příslušné formál-
ní požadavky, rozhodla RO, že obě výše uvedené žádosti schválí a 
s žadatelkami uzavře smlouvy o podnájmu bytového prostoru v DPS v Novém 
Jičíně s účinností od 1.9.2012. 

RO pověřila místostarostu vyrozuměním žadatelek o schválení jejich žá-
dostí a přípravou příslušných podnájemních smluv a starostku pak jejich podpi-
sem. 

 

Rozpočtový výhled na rok 2013 – 2020 

Místostarosta předložil RO k posouzení rozpočtový výhled obce na období 
2013 – 2020, vypracovaný obecní účetní Karlou Skýpalovou, která rovněž po-
skytla RO detailnější informace o metodice sestavování tohoto rozpočtového 
výhledu. Rozpočtový výhled se sestavuje na základě § 2 odst. 1 a § 4 odst. 3 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Na 
základě tohoto zákona je územní samosprávný celek, tedy i obec, povinen 
rozpočtový výhled vypracovat. Rozpočtový výhled slouží pro střednědobé fi-
nanční plánování územního samosprávného celku a dobrovolného svazku 
obcí. Rozpočtový výhled se sestavuje na základě uzavřených smluvních vzta-
hů a přijatých závazků zpravidla na období 2 až 5 let následujících po roce, na 
který se sestavuje roční rozpočet. Obecní účetní nicméně vypracovala tento 
rozpočtový výhled na období 7 let, tedy až do roku 2020, a to z toho důvodu, 
že právě v tomto roce by mělo dojít ke splacení úvěru, který si obec bude brát 
na financování dostavby části II. etapy kanalizace. 

RO vzala předložený rozpočtový výhled na vědomí a navrhuje ZO jeho 
schválení.  

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta předložil RO k posouzení žádost firmy Vítkovice IT Solutions 
a.s.,Cihelní 1575/14, Ostrava o uzavření smlouvy o věcném břemeni na 
pozemku p.č. 1688/1 v k.ú. obce Libhošť, dotčeného stavbou s názvem 
„Výstavba trasy DOK v úseku Libhošť – H. Žukov. 
RO po projednání tuto žádost schválila a pověřila starostku přípravou ná-
vrhu smlouvy o zřízení věcného břemene a jejím následným podpisem. 

b) Místostarosta informoval RO, že na základě usnesení zastupitelstva č. 
12/2012/Z-4 f) došlo k vypracování geometrického plánu, určeného 
k zaměření částí pozemků p.č. 1088/1, 1093/1 a 1093/3, na kterých se 
nachází veřejně přístupná účelová komunikace k čerpací stanici Benzina. 
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Tyto části pozemků, nacházející se pod účelovou komunikací, mají přejít 
do majetku obce a to tím způsobem, že za ně budou majitelům dotčených 
pozemků, na základě výše uvedeného usnesení ZO, nabídnuty jiné obec-
ní pozemky stejné nebo obdobné bonity. Na základě vypracovaného ge-
ometrického plánu se jedná celkově o výměru 1167 m2. RO navrhuje ZO 
následující postup při řešení této majetkoprávní záležitosti: 
 Navrhnout majitelům směnu příslušných pozemků za jiné pozemky ve 

vlastnictví obce Libhošť, a to v poměru 1:1, tj. 1m
2
 dotčeného pozemku 

za 1m
2
 obecního pozemku 

 V případě, že majitelé pozemků nepřistoupí na směnu, uvedenou 
v předchozím bodě, navrhne obec Libhošť odkoupení pozemku na zá-
kladě ceny dotčených pozemků, stanovenou znaleckým posudkem. 

c) Místostarosta předložil RO k posouzení návrh firmy Starojicko a.s., Starý 
Jičín – Jičina 26, na pronájem pozemků v majetku obce Libhošť, nacháze-
jících se na k.ú. obce Hodslavice. Jedná se o pozemky p.č. 1655/15 (orná 
půda), 1656/1 (trvalý travní porost), 1663/15 (orná půda) a 1693/1 (trvalý 
travní porost) o celkové výměře 5 391 m2. Firma Starojicko a.s. předložila 
obci Libhošť dvě varianty návrhu smluv o nájmu příslušných pozemků a to 
na 5 a 10 let. Celkové roční nájemné by v případě smlouvy na 5 let činilo 
161,-Kč, v případě smlouvy na 10 let pak 321,-Kč. 
RO se po projednání uvedené nabídky na pronájem výše uvedených po-
zemků rozhodla, že tuto nabídku prozatím odmítne s tím, že uvedený ma-
jetkoprávní záměr na pronájem uvedených pozemků zveřejní předepsa-
ným způsobem na úřední desce. Pozemky poté pronajme zájemci s nej-
vyšší nabídkou. Součástí majetkoprávního záměru bude zveřejnění i 
ostatních pozemků v k.ú. Hodslavice, které obec vlastní a které Starojicko 
zemědělsky neobhospodařuje (1696 trvalý travní porost o výměře 283 m2, 
1697/1 trvalý travní porost o výměře 2522 m2, 1699/1 o výměře 465 m2 
ostatní plocha). RO pověřila místostarostu zajištěním zveřejnění tohoto 
majetkoprávního záměru na úřední desce v obci Libhošť. Současně obec 
požádá o zveřejnění na úřední desce v Hodslavicích a na vývěsce ve 
Straníku. 

 

Návrh na ukončení činnosti Výboru pro dělení majetku 

Místostarosta předložil RO k posouzení návrh na ukončení činnosti Výbo-
ru pro rozdělení majetku z důvodu splnění úkolů, které měl výbor v popisu čin-
nosti. Proces dělení majetku s městem Nový Jičín je v současné době téměř u 
konce, zbývá dořešit jen některé menší organizační záležitosti a podepsat zá-
věrečnou dohodu. V souvislosti s ukončením činnosti tohoto výboru navrhla 
starostka vyplacení odměn členům výboru, a to ve výši 5.000,-Kč každému 
členu.  
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RO se po projednání usnesla navrhnout ZO vyplacení odměn schválit,  a 
to včetně starostky ve stejné výši, která všechna jednání s Novým Jičínem 
vedla. Současně navrhla ukončení činnosti Výboru pro dělení majetku 
k 31.8.2012. 

 

Problematika ZŠ a MŠ 

a) Místostarosta předložil RO k posouzení žádost ředitelky ZŠ a MŠ, Libhošť 
90, paní Dagmar Michálkové, o výjimku z počtu žáků v základní škole. Na 
základě zákona č.561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhlášky 
č.48/2005 Sb. o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění 
povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů, je minimální počet 
žáků v pěti třídách základní školy stanoven na 75. Předmětem žádosti je 
schválení výjimky na snížení počtu těchto žáků na 70. RO po projednání 
tuto žádost schválila a pověřila starostku vyrozuměním ředitelky ZŠ a MŠ, 
Libhošť 90, o kladném vyřízení její žádosti. 

b) Místostarosta podal RO Informace o „Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 
6301/21/7.1.4/2012“ z ČR-MSMT ZŠ a MŠ Libhošť ve výši 561.997,00 Kč 
a přijetí zálohy ve výši 337.198,20 Kč pro realizaci projektu „Operační pro-
gram Vzdělávání pro konkurenceschopnost“. RO vzala tyto informace na 
vědomí. 

Na základě oficiálních zápisů z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Dne 30. srpna 2012 se v sále na Fojtství uskutečnilo 14. zasedání zastupi-
telstva naší obce. Program jednání byl následující: 

 
1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
4) Projednání a schválení vítězné varianty znaku a vlajky obce  
5) Projednání návrhu na změnu OZV o místních poplatcích 
6) Projednání návrhu ČSV o.s. na změnu schválené žádosti o VFP 

z rozpočtu obce  
7) Majetkoprávní záležitosti obce  

a) rozhodnutí o zveřejněném záměru obce prodat nemovitý majetek – viz 
usnesení č. 12/2012/Z-4e). Majetkoprávní záměr č. 10/2012 

b) schválení smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti (parc. č. 
1552/2) a omezujících podmínek mezi ČR – ÚZSVM a obcí Libhošť 
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c) projednání převodu nemovitostí (cesta k čerpací stanici Benzina) – viz 
usnesení č. 12/2012/Z-4f) 

8) Problematika dělení majetku s městem Nový Jičín 
a) informace o konečné fázi procesu dělení a obsahu závěrečné smlouvy 

o vypořádání  
b) projednání návrhu na ukončení činnosti Výboru pro rozdělení majetku 

k 1.9.2012 a na vyplacení odměny jeho členům a starostce  
9) Informace o činnosti obce v souvislosti s volbami do krajského za-

stupitelstva  
10) Projednání nového termínu konání zasedání ZO v měsíci říjnu 
11) Rozpočtová problematika  

a) rozpočtové opatření č. 6 v příjmové i výdajové části rozpočtu obce  
b) projednání rozpočtového výhledu na období 2013 – 2017  

12) Projednání postupu při zadávání veřejné zakázky na stavbu „Kanali-
zace a ČOV  Libhošť – 2. etapa“ v rozsahu části „a“, tzn. stoky B a 
OB včetně dokončení ČOV   
a) informace o registraci obce jako veřejného zadavatele a o výběru firmy 

na organizační zajištění výběru dodavatele stavby   
b) schválení zadávací (prováděcí) dokumentace stavby     

13) Záležitosti příspěvkové organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90  
a) informace o způsobu vypořádání dotace v rámci „Operačního progra-

mu Vzdělávání pro konkurenceschopnost“     
b) seznámení s výsledky Inspekční zprávy, zpracované Českou školní in-

spekcí   
c) seznámení s výsledky veřejnoprávní kontroly za II. pololetí 2011 a prů-

běžné veřejnoprávní kontroly za I. pololetí 2012 
14) Různé  

a) informace o činnosti obce při péči o obecní majetek a při řešení hava-
rijních situací  

b) vyhodnocení podaných žádostí o dotace v průběhu r. 2012 (údržba 
Fojtství, inovace zemědělské techniky, rekonstrukce HZ)  

c) projednání návrhu na zpracování tzv. „protihlukové“ obecně závazné 
vyhlášky  

15) Diskuze, závěr 

 
Z výše uvedeného programu je patrné, že hlavním bodem jednání byla 

volba nových obecních symbolů, viz podrobněji rubrika Slovo starostky. 
Pokud jde o další body programu, tak v bodě 8) podal místostarosta Ing. 

Milan Honeš, jako předseda Výboru pro dělení majetku, zastupitelům zevrub-
nou zprávu o současném stavu této problematiky a zároveň předložil zastupite-
lům návrh na ukončení činnosti tohoto výboru z důvodu uzavření téměř všech 
důležitých jednání v rámci dělení majetku s městem Nový Jičín. Místostarosta 
rovněž poskytl zastupitelům informaci o předběžném výsledku vyúčtování cel-
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kového dělení majetku, s tím, že o oficiálním výsledku dělení majetku budou 
občané v blízké době informováni. 

V bodě 11) předložila starostka ing. Helena Šimíčková zastupitelům k pro-
jednání rozpočtového výhledu obce na období 2013 – 2017. Podrobné infor-
mace o tomto výhledu pak zastupitelům poskytla zpracovatelka tohoto výhledu, 
obecní účetní Karla Skýpalová. Ta, mimo jiné, uvedla, že zpracování tohoto 
rozpočtového výhledu je požadováno zákonem, a to minimálně na dobu čtyř 
let. Karla Skýpalová tento výhled nicméně vypracovala až do roku 2020, tedy 
po dobu trvání čerpání úvěru na stavbu II. etapy kanalizace. Pomocí tohoto 
výhledu chtěla demonstrovat, že ani v případě splácení výše uvedeného úvěru 
v tomto časovém horizontu nedojde k ohrožení stability obecních financí. Ba 
naopak, obec si bude moci i v tomto období dovolit menší či středně velké in-
vestice do rozvoje obce. 

V bodě 12) podal místostarosta zastupitelům jednak informace o součas-
ném postupu obce v rámci zadávání veřejné zakázky na výstavbu II. etapy 
kanalizace a zastupitelé také projednali a schválili prováděcí dokumentaci 
k této stavbě. 

V závěrečných bodech programu pak zastupitelé projednali jednak záleži-
tosti, týkající se Základní školy a Mateřské školy, Libhošť 90, kde je starostka 
mimo jiné informovala o výsledcích inspekce, provedené Českou školní in-
spekcí ve zdejší základní škole, a také o výsledcích veřejnoprávní kontroly, 
provedené pracovníky Moravskoslezského kraje. 

Na závěr pak místostarosta spolu s technickým pracovníkem obce Petrem 
Bradáčem informovali zastupitele o opravách a investicích do obecního majet-
ku, provedených během letních prázdnin. 

Podrobný zápis z tohoto jednání zastupitelstva najdete v krátké době na 
obecním webu. 

Aleš Hána 
 
 

Odstranění budovy v areálu bývalého JZD 
 

Jak již většina z vás jistě ví, rozhodli se představitelé obce Libhošť využít 
pozemky a objekt č.p. 146 v areálu bývalého místního JZD pro obecní účely. 
Budova (tzv. linkusák) byla vybudována v 60-tých letech pro ubytování staveb-
ních dělníků, kteří stavěli čtyřproudou silnici I/48. Poté sloužila jako šatna a 
kanceláře pro zaměstnance v kravíně a v přidružené výrobě. Celková výměra 
pozemků činí 3.311 m

2
.  

Na základě usnesení zastupitelstva ze dne 9.2.2012 došlo k vykoupení 
těchto pozemků od AGPK a.s. Sedlnice za celkovou cenu 49.666,-Kč, s tím, že 
cena budovy č.p. 146 činila symbolickou 1,-Kč, viz. kupní smlouva, která je 
k nahlédnutí na webových stránkách obce.  
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Obec hodlá pozemky využít k vybudování zázemí pro obecní techniku, vý-
stavbu sběrného dvora,  ukrytí historické hasičské stříkačky a případně i pro 
výstavbu garáže pro hasičskou cisternu, která se v budoucnu pro obec a sbor 
dobrovolných hasičů pořídí. Přilehlé pozemky budou využity k uskladnění sta-
vebních materiálů pro opravy komunikací apod. Proto dalším logickým krokem 
je odstranění budovy č.p. 146, a to i z důvodu notné zchátralosti a hrozícího 
nebezpečí poranění osob, které objekt navštěvují, přestože se jedná o sou-
kromý majetek.  

Jelikož byl při stavbě výše uvedené budovy použit materiál, obsahující az-
best, nemůže si obec odstranění budovy zajistit vlastními silami a je nutno vyu-
žít služeb firmy, která má příslušná povolení k odstraňování staveb a nakládání 
s nebezpečnými odpady. Z tohoto důvodu vypsala obec soutěž na veřejnou 
zakázku malého rozsahu „Odstranění objektu č.p. 146 na pozemku st. 413 
v k.ú. Libhošť“.  

Ve lhůtě, určené pro podání nabídek, tj. 27.8.2012 do 15:00 hod. bylo na 
obecní úřad doručeno 6 zalepených a příslušně označených obálek. Téhož 
dne v 17:00 hod. pak hodnotící komise ve složení Ing. Helena Šimíčková, Ing. 
Milan Honeš, Karla Skýpalová, Monika Kalíšková a Petr Bradáč nabídky ote-
vřela a vyhodnotila. Jediným hodnotícím kritériem pro posouzení nabídek byla 
celková cena díla. Na základě tohoto kritéria vybrala komise jako dodavatele 
prací společnost Universal Experts s.r.o., s nabídkovou cenou ve výši 
199.999,- Kč. Pro úplnost dodejme, že nabídkové ceny uchazečů se pohybova-
ly v rozmezí od zmíněných 199.999,-Kč až po 705.844,-Kč.  

Dle požadavků obce uvedených v zadávací dokumentaci by k odstranění 
budovy mělo dojít do konce listopadu tohoto roku.  

O dalším postupu vás budeme průběžně informovat. 

Aleš Hána, Karla Skýpalová 
 

   
 
 

 

Pošta informuje 

S účinností od 1. 9. 2012 došlo k úpravě hodin pro veřejnost takto: 

Pondělí 8:00  -  10:30  14:30  -  17:00 
Úterý 8:00  -  10:30  14:30  -  15:45 
Středa 8:00  -  10:30  14:30  -  15:45 
Čtvrtek 8:00  -  10:30  14:30  -  15:45 
Pátek 8:00  -  10:30  14:30  -  15:45 

 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Výzva ke spolupráci na výstavě 

Komise pro kulturu a sport v obci Libhošť společně se spolky v obci si do-
voluje oslovit naše občany. 

V dnešní moderní a uspěchané době máme stále méně času na své ko-
níčky. Ať už jde o četbu, pletení svetrů, paličkování či pletení košíků. Někdo  
svůj volný čas věnuje malbě obrazů, jiný jízdě na kole, plavání… Pro každého 
z nás je pojem volný čas viděný jinak.  

Na podzim letošního roku se připravuje výstava pod názvem Tvořivost 
našich občanů.  Tato výstava se uskuteční od 26.10. – 4.11. 2012 v sále na 
Fojtství Libhošť.   

Rádi uvítáme každý příspěvek, věnovaný na tuto výstavu. 
Podrobnější pokyny se dozvíte v dalším čísle vydání zpravodaje. 
Děkujeme a těšíme se na spolupráci. Předseda komise pro kulturu a sport  

R.Bolomová  
 
 

Poděkování 

Je za námi první polovina roku 2012. Když se ohlédneme za kulturními 
akcemi v naší obci, musím poděkovat především libhošťským sponzorům, kteří 
nám velmi pomáhají při jejich uskutečňování. Bohužel, ze všech stran slyšíme 
– doba je zlá, je to špatné….  

Naši nejmenší se rádi baví a smějí, my hlavně jim můžeme toto splnit jen 
za pomoci našich sponzorů. A nejkrásnější odměnou nám všem je právě ten 
nevinný dětský smích, který každého z nás hřeje na srdíčku. Nebudu tady jme-
novat všechny ty, kteří si toto poděkování zaslouží – Děkujeme všem. 

Moc děkujeme za Vaši snahu … za pořadatele z Libhoště R.Bolomová 
 
 
 
 

Komise pro kulturu a sport společně s místními farníky chrámu Páně 
sv.Jakuba v Libhošti a Divadlo pod věží Štramberk vás srdečně zvou na 

operetu z pera Rudolfa Piskáčka 

PERLY PANNY SERAFÍNKY 

dne 22.září 2012 v 18hod v sále Restaurace a pizzerie U Kolářů 
Vstupné 70,-Kč 
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Pozvánka na podzimní akce  

Vážení občané, chtěla bych Vás seznámit a zároveň pozvat na akce ko-
mise pro občanské záležitosti, které do konce roku ještě připravujeme. 

Jako první akci bychom chtěli uskutečnit bazárek dětského oblečení. 
Každá maminka si zde bude moci prodat oblečení po svých dětech a také nao-
pak něco nakoupit. Neprodané věci, které zůstanou, předají členové komise do 
kojeneckých ústavů nebo charity. Posléze také uděláme i sbírku  dalšího oble-
čení pro charitu. 

V měsíci září, popřípadě říjnu, pozveme odborné pracovníky z oboru 
sociálního poradenství a péče. Touto přednáškou chceme našim občanům 
nabídnout rady, o co si mohou požádat, na co mají nárok. 

Na oslavy 28. října, po dohodě s pedagogy MŠ a ZŠ a členy hasičského 
sboru, připravíme lampionový průvod, zakončený u pomníku padlých. 

V neděli 10. listopadu již podruhé v letošním roce přivítáme naše nej-
menší do svazku obce. Všichni rodiče, kteří se této tradice se svými dětmi 
chtějí zúčastnit, se mohou přihlásit u M. Blažkové (Břehy). 

Pokud komise pro občanské záležitosti připraví další akce, budeme Vás o 
nich informovat ve zpravodaji, na internetu i v rozhlase. 

Za komisi pro občanské záležitosti 
Miloslava Blažková 

 
 
 

Libhošťská drakiáda 

Osvětová beseda v Libhošti zve děti, rodiče, 
babičky a dědečky, na VI. ročník  

Libhošťské drakiády, 

která se uskuteční v sobotu 6. října 2012 na 
louce na Břehách. Prezentace proběhne od 
14.00-15.00 hod, startovné je 10 Kč pro každý 
závodní stroj, soutěžit se bude v kategorii draků 
kupovaných i domácí výroby. S sebou si vez-
měte draka a dobrou náladu, něco na zahřátí a 
k zakousnutí bude zajištěno. Doufáme, že nás 

počasí nezklame a vy se dostavíte v hojném počtu. 
Těší se  zástupci OB. 

 
 



Libhošťský zpravodaj – Září 2012 

 

- 18 - 

 
 

Co se ženou dělá kouření cigaret? 
Irena Horáková 

Možná neexistuje elixír mládí, existuje ale způsob, jak si zaručeně urychlit pří-
chod stáří a zkrátit život. Pro nalomení zdraví a zhoršení vzhledu stačí pár 
cigaret denně.  
Navzdory velmi dobře známým rizikům, která s sebou kouření přináší, u nás 
pořád po cigaretě sahá až 23 procent žen. Nejvíce pravidelných kuřaček přitom 
patří do produktivního věku 33-44 let, kdy také umírá až čtvrtina všech kuřáků. 
V České republice je to ročně až 23 tisíc lidí. 
  
Zdraví v ohrožení 
Zdravotní rizika vlivem tabákového kouře nejsou přitom omezena pouze na 
kuřáky. Na následky nedobrovolného vdechování kouře pak umírá každý rok 
dalších 3000 osob. Jak trpí naše tělo v případě kouření?  
 
Nádorová onemocnění 
Rakovina je tím nejznámějším a největším strašákem, a to především rakovina 
plic, která je z téměř 90 % právě následkem pravidelného tabákového zlozvy-
ku. Kuřáky však ohrožují i jiné typy nádorového onemocnění. V případě žen je 
vyšší třeba riziko vzniku rakoviny dutiny ústní, a to až 5x ve srovnání s neku-
řačkami, nebezpečí fatální formy rakoviny prsu je pak podle odborných studií u 
kuřaček vyšší až o 75 %. Počet vykouřených cigaret denně může mít navíc v 
případě nádorového onemocnění vliv na pravděpodobnost přežití. Samozřejmě 
čím víckrát si přes den zapálíte, tím nižší je vaše šance.  
 
Horší zrak 
Kouřením překvapivě trpí také zrak. S věkem se přirozeně zhoršuje, s cigare-
tou v ústech ale navíc hrozí i další problémy. Samotný kouř dráždí oči a způso-
buje praskání žilek, častým projevem bývá zanícení spojivek a ztráta „jiskry v 
oku“. Při dlouhodobém pravidelném kouření hrozí vznik šedého zákalu. Prak-
tická lékařka Barbara Čvančarová vysvětluje: „Šedý zákal postihuje normálně 
čirou čočku, která je uložena za duhovkou v oku a umožňuje ostré vidění bez 
brýlí na vzdálené předměty, televizi i čtení. Zakalování čočky vlivem kouření 
vede postupně k zamlžení a někdy zdvojení vidění, a tak i k častým změnám 
brýlí. Výrazné zhoršení vidění za šera je pak rizikem zejména u řidiček.“  
 
Hormonální problémy 
Ačkoli se menopauza obvykle objevuje u žen kolem 50 let, u kuřaček je to pod-
le výzkumů dříve, zejména u těch, které začaly s kouřením v brzkém mládí. 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL  
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Navíc problémy související s menopauzou jsou pak u kouřících žen výraznější. 
Kuřačky mohou také zaznamenat problémy s menstruací, jako je abnormální 
krvácení nebo absence menstruace, protože nikotin často snižuje hladinu es-
trogenu v těle. Velkému riziku se vystavují ženy, které kouří a zároveň užívají 
hormonální antikoncepci. Výraznější mohou být vedlejší účinky, vyšší krevní 
tlak a riziko projevů ohrožujících život, jako je ucpání cév a infarkt. Nejrizikověj-
ší skupinou jsou podle odborníků ženy nad 35 let.  
 
Srdeční potíže 
Kardiovaskulární nemoci postihují kuřačky až 2x více než nekuřačky. Tepny se 
totiž vlivem dlouhodobého kouření zužují a zároveň dochází ke zvýšení krevní-
ho tlaku, a to až o 30 %. Toto spojení může vést k blokování krevního oběhu a 
tím k nebezpečí infarktu nebo mozkové mrtvice. „Většina kuřaček dnes neumí-
rá na rakovinu plic, přestože asi 90 procent onemocnění rakovinou plic je zavi-
něno kouřením, ale na kardiovaskulární choroby, zejména na infarkt myokardu, 
a to především ve středním věku, tedy mezi 35 a 65 lety,“ upozorňuje lékařka. 
S potížemi se srdcem souvisí také zhoršení fyzické kondice a přibírání na vá-
ze. Kuřáci totiž mívají rychlejší pulz, horší cirkulaci krve a zkrácený dech, a tak 
často nezvládají ani zcela nenáročné sportovní aktivity.  
 
Oslabené kosti 
I když nejvíce u kuřáků trpí plíce, nedávné studie prokázaly, že ve stejné míře 
jsou ohroženy také kosti. Kouření totiž zvyšuje obsah kortizolu a snižuje množ-
ství estrogenu v těle. A tato nerovnováha hormonů způsobuje odbourávání 
kostní hmoty a celkové oslabení kostí. K tomu ještě přičtěte nedostatečnou 
výživu tkáně a pomalejší vstřebávání vápníku a vitaminu D potřebného k obno-
vě kostní hmoty. Výsledek? Vyšší riziko osteoporózy a častější výskyt zlome-
nin, které se navíc hůře hojí. S oslabením kostí souvisí také oslabení páteře, 
která není schopná udržet tělo vzpřímené a více se ohýbá. Podle odborníků 
trvá organismu až 10 let, než se po skoncování s kouřením vrátí stav kostí k 
normálu. 
  
Neplodnost 
Ženy, které kouří, prokazatelně hůře přicházejí do jiného stavu - problémem je 
narušení procesu ovulace a schopnosti dělohy přijmout vajíčko, kterých mají 
kuřačky v těle obvykle méně, než je běžné u ostatních žen. Nebezpečné je 
samozřejmě také kouření v těhotenství, které podle Barbary Čvančarové zvy-
šuje riziko mimoděložního těhotenství, potratu, předčasného odtoku plodové 
vody a následně předčasného porodu, nízké porodní váhy novorozence a dal-
ších komplikací. „Silné kuřačky rodí plody s průměrnou váhou až o půl kila nižší 
než nekuřačky. U těchto dětí je vyšší riziko časného úmrtí a syndromu náhlého 
úmrtí novorozence. Určité riziko však podstupují i těhotné pasivní kuřačky. Těm 
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hrozí stejné zdravotní komplikace jako ženám, které vykouří 1-5 cigaret za 
den.“  
 
Viditelné následky 
Negativní dopad kouření na naše zdraví i vzhled je zřejmý i bez početných 
odborných studií. Stačí jen pohledem srovnat dvě ženy stejného věku - jednu 
kuřačku a druhou nekuřačku. Která bude vypadat lépe? Život bez cigaret už na 
první pohled znamená mladší vzhled, lepší barevný tón pokožky, méně vrásek, 
lesklejší vlasy. Naopak, každodenní kouření vám za 10 let přidá 14, což zna-
mená rychlejší stárnutí až o 40 %! Jaký vliv má kouření na náš vzhled konkrét-
ně?  
 
Pokožka 
Nikotin okrádá pleť o kyslík a výživné látky, zejména o vitamin C, hlavní zdroj 
kolagenu a elastinu, které tvoří všechny tkáně v těle a zajišťují jejich pružnost, 
pevnost a mladistvý vzhled. Prokazatelné je také zpomalení regeneračních 
procesů v pleti a snížení schopnosti odvodu škodlivých látek z pokožky ven. 
Pleť kuřaček bývá proto často nepřirozeně našedlá, běžné jsou různé pigmen-
tace a barevné nerovnosti. Tyto negativní změny přitom mohou nastat už v 
relativně nízkém věku.  
Kouření, ale i pobyt v zakouřeném prostředí degradují strukturu pokožky, což 
vede k prohlubování vrásek a k ochabování pleti. U příznivců cigaret jsou při-
tom projevy stárnutí pleti odlišné i v typu vzniklých vrásek. Při kouření se totiž 
zapojují do činnosti svaly, které nekuřáci moc často nevyužívají. Proto u nich v 
oblasti kolem očí a rtů najdeme poněkud atypické vrásky, které se s věkem a 
počtem cigaret neustále prohlubují. Kouření ale nezhoršuje jen vzhled obličeje, 
má negativní vliv také na tělo. Když kůže ztratí elasticitu, projeví se to třeba na 
povislých prsou nebo na povolené kůži ve vnitřní části paží.  
 
Zuby 
Zažloutlé zuby jsou typickým projevem dlouhodobého kouření. Vlivem chemi-
kálií z cigaret, snížené absorpce živin a nedostatku některých důležitých látek v 
těle se ale v ústní dutině objevují i další potíže. Navíc se snižuje produkce slin, 
které zajišťují čistotu ústní dutiny a pomáhají chránit zuby před kazy. Když slin 
ubude, zuby jsou náchylnější k nežádoucímu zabarvení a také se více kazí. „U 
kuřáků se dvakrát častěji objevuje parodontóza a vypadávání zubů, běžné jsou 
nemoci dásní i různé hygienické potíže. Dech je nepříjemně cítit po cigaretách 
či tabáku a sliznice v ústní dutině a krku může doznat změn od zánětlivých až 
po nádorové,“ jmenuje lékařka Barbara Čvančarová. V případě dlouhodobého 
kouření hrozí také oslabení některých smyslů, zejména chuti a čichu.  
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Vlasy a nehty 
S věkem jsou vlasy přirozeně jemnější, a to jak u mužů, tak u žen. Kouření ale 
tento proces značně urychluje. Totéž platí i o nehtech, které se u kuřáků častěji 
lámou a třepí. Zcela běžné je pak jejich zažloutnutí, které se stejně jako pig-
mentace na prstech velmi stěží eliminuje. Celková kvalita vlasů i nehtů je u 
kuřáků nízká. Vlasy obvykle postrádají lesk, jsou pórovité a kvůli narušení 
struktury vlivem tabáku se často lámou. Cigarety navíc přispívají i k rychlejšímu 
šedivění.  
To ale zdaleka není všechno. Pokud kouříte, můžete podle odborníků počítat 
také s možností, že o své vlasy zcela přijdete. Tabák totiž významně redukuje 
prokrvení a okysličování vlasových kořínků, takže rostou pomaleji nebo začnou 
kvůli nedostatečné výživě odumírat a vypadávat.  
 

A jak jste na tom s kouřením vy? 

 

 
 

 
 

Prázdninové přípravy na nový školní rok 

Obecný názor míní, že s posledním zvonkem na konci školního roku se 
budova školy uzavře, školní chodby ztichnou, třídy osiří a škola jak opuštěné 
náměstí dva měsíce čeká na návrat dětí z prázdnin. Učitelé odjedou na Male-
divy, na Seychely, na Havaj a paní školnice spokojeně spí na školní zahradě 
pod okny budovy školy. 

Pravda je však úplně jiná. Škola příliš neutichne. Jen hlahol a křik školáků 
vystřídá poněkud šetrnější a méně hlasitý hluk pracovních strojů a mluva ře-
meslníků. 

Největšími změnami prošla školní družina, nacházející se ve sklepních 
prostorách školní budovy. Již během uplynulého školního roku se prováděla 
průběžná rekonstrukce celé herny a šatny. Nejprve se muselo odvlhčit staré 
zdivo v obou místnostech. Poté následovaly úpravy omítek a stropu. 
V neposlední řadě se opravila podlaha a položilo nové PVC lino. Rekonstrukce 
byla zakončena vymalováním celých prostor školní družiny. Na těchto opra-
vách se podílela obec, jako zřizovatel, a především správce obce pan Petr 
Bradáč jako organizátor řemeslných prací. Během měsíce srpna se do herny 
školní družiny zakoupil a položil nový koberec. Tento byl zakoupen ze spon-
zorského daru škole. Na závěr se nastěhoval do nově upravené herny nábytek. 
Teď již nová školní družina čeká jen na děti, které se po prázdninách vrátí do 
školy.  

Novou image získala také šatna dětí. V měsíci srpnu proběhla rovněž vel-
ká přeměna šaten. Staré nevyhovující omítky a stropy v místnosti byly strženy, 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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zrekonstruována byla také elektroinstalace a vodoinstalace v šatnách. Novými 
šatnovými bloky s barevným odlišením získala šatna úplně novou tvář. Žáci se 
tak mohou 3.září těšit na pohodlné, bezpečné a především hygienické uložení 
svých osobních věcí a oblečení v době pobytu v základní škole. 

Kromě plánovaných oprav jsme museli v průběhu prázdnin řešit i několik 
nečekaných komplikací. V budově mateřské školy se znovu objevila vlhkost na 
stěnách v chodbě u výtahu v kuchyni, která byla již opravována před třemi lety. 
Po důkladné prohlídce a znovuotevření byl zjištěn únik z odpadních a podzem-
ních vod pod budovou mateřské školy. V současné době je již tento havarijní 
stav odstraněn. 

Další komplikací bylo nenadálé zvednutí dlažby v chodbě školní jídelny 
vlivem vlhkosti. Stará dlažba je již odstraněna a během měsíce srpna byla po-
ložena dlažba nová.  

Škola se tak připravuje na příchod svých dětí během celých prázdnin , aby 
se po prázdninách cítily ve své škole co nejlépe. 

 

Plán akcí na školní rok 2012/2013 

Konec prázdnin je tu a tak je třeba připravit  třídy, třídní knihy, učebnice, 
lavice, nástěnky  To vše zvládali pedagogové naší školy v přípravném týdnu, 
který začal 27.srpna. Tento školní rok bude ve znamení  velké změny, o které 
jsme vás již informovali průběžně v předchozích číslech Zpravodaje a na we-
bových stránkách školy. Touto změnou  je ustanovení samostatné páté třídy, 
kdy od školního roku 2012/2013 již nebudou sloučeny dva ročníky v jedné tří-
dě, ale každý ročník bude mít samostatného pedagoga. Tímto dochází ke 
zkvalitnění výchovně vzdělávací práce na škole a důslednému plnění školního 
vzdělávacího programu naší školy. 
Během přípravného týdne učitelé připravili plán akcí na celý školní rok, který se 
bude během školního roku doplňovat a měnit dle aktuální situace. 

 
Září 

 Zahájení činnosti zájmových kroužků – lego, míčové hry, keramika 

 Schůze školské rady 
 Společná schůze rodičů 
 Slavnostní zahájení školního roku 
 Hudební pořad dle nabídky 
 Ukázky střelby (Hasiči) 
 Vlastivědná vycházka – 5. ročník 
 Výzdoba školy – podzim 
 Zahájení práce s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 
 Návštěva dopravního hřiště v Příboře 
 Ukázka práce s dravými ptáky na místním hřišti 
 Exkurze do místní knihovny s programem 
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Říjen 
 Sběr papíru, kaštanů, žaludů 
 Podzimní prázdniny pro žáky 
 Průběžné zapojování do soutěží a kulturních akcí 
 Drakiáda ve spolupráci s OB 
 Dopravní hřiště v Novém Jičíně 
 Exkurze po Novém Jičíně s průvodcem - 4. a 5. ročník 
 Program na oslavy 28.října u pomníku 
 Organizace voleb ve škole 

 
Listopad 

 Výzdoba školy – zima 
 Výzdoba ve školní jídelně 
 Nácvik programu na Mikulášskou besídku 
 Návštěva uč. MŠ v 1.tř.ZŠ 
 Vítání občánků - program 
 Vyhodnocení sběru kaštanů a žaludů 
 Informativní třídní schůzky 

 
Prosinec 

 Mikulášská besídka 
 Koncert dle nabídky 
 Vánoční výzdoba tříd a školy 
 Vánoční besídka ve třídách 
 Zimní prázdniny žáků  
 Projektový týden „Vánoce ve škole“ 

 
Leden 

 Informativní třídní schůzky 
 Stavby ze sněhu 
 Zápis do 1. třídy – příprava dárků 
 Pololetní prázdniny žáků 

 
Únor 

 Dětský maškarní ples 
 Jarní prázdniny 25.2.2013. – 3.3.2013 

 Návštěva muzea v Novém Jičíně 
 Zimní vycházka po Libhošti 
 Projektový den „Mimořádná situace ve škole“ 

 
Březen 

 Výstava knih  
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 Návštěva knihovny 
 Návštěva divadelního představení s rodiči 
 Recitační soutěž 
 Vítání občánků v obci 
 Účast na soutěži mezi malotřídkami dle domluvy 
 Program na schůzi důchodců v obci 
 Výtvarná soutěž „Požární ochrana očima dětí“ 
 Vítání jara v obci 
 Matematický Klokan - soutěž 
 Třídní a školní kola ve zpěvu 

 
Duben 

 Dopravní soutěž mezi malotřídkami 
 Dopravní soutěž - školní 
 Projektový týden na téma „Zdraví“ 
 Den Země 
 Beseda s příslušníky PČR – přednáška dle nabídky 
 Slet čarodějnic – účast na akci obce 
 „Lubinský zpěváček“ – soutěž malotřídek 
 Velikonoční prázdniny 
 Velikonoční dílny pro žáky a rodiče 
 Velikonoční jarmark 
 Plavecký výcvik 

 
Květen 

 Soutěž o švihadlovou princeznu 
 Den matek - besídka ve škole 
 Oslavy osvobození – 8.5. (program) 
 Výlety jednotlivých ročníků 
 Zápis do MŠ 

 
Červen 

 Den dětí 
 Vycházka do lesa s myslivci 
 Rozloučení se žáky 5.třídy – zahradní slavnost 
 Den obce – pohádkový les, soutěže 
 Kresba na asfalt 
 Soutěže pro děti MŠ a ZŠ 
 Táborák s opékáním 
 Branný závod ve spolupráci s hasiči 
 Návštěva předškolních dětí v 1. ročníku 
 Schůzka rodičů budoucích prvňáčků 
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Pro rodiče(nejen) prvňáčků 
 
Vážení rodiče,  
Velice nás těší , že jste se rozhodli zapsat své dítě do prvního ročníku na naši 
školu. Máme zájem o dobrou spolupráci rodiny a školy, a proto Vám chceme 
poskytnout informace, které byste měli znát v průběhu zahájení školní docház-
ky vašich dětí do základní školy. 
 

1. Několik informací o škole 

Škola vyučuje 1. až 5. ročník podle vzdělávacího programu ŠVP ZV –L-
verze 2/2011. ŠVP byl v roce 2010 kontrolován ČŠI s kladným výsledkem. 
V závěru školního roku 2011/2012 v měsíci červnu proběhla na základní škole 
kontrola ze strany ČŠI. Závěry z této kontroly jsou uveřejněny na našich webo-
vých stránkách. 

Jako základní škola chceme žákům poskytovat základní vzdělání, tj. nau-
čit je dobře českému jazyku a matematice, poskytnout jim všeobecný přehled o 
ostatních oborech a v souladu se současnými trendy jim dát dobré základy 
jednoho cizího jazyka a seznámit je uživatelským způsobem s prací na počíta-
čích. Ve škole se v letošním školním roce postupně obnoví školní informační 
centrum, které umožní žákům více se seznámit s výpočetní technikou. Důraz 
škola klade na mimotřídní aktivity nad rámec výchovně vzdělávacího standar-
du: kroužky a akce, pořádané mimo vyučování. 

Ve školním roce 2012/2013 zahájí škola po několika letech opět výuku 
v pěti samostatných třídách, tzn., že jednotlivé ročníky nebudou již spojeny. 

Školu navštěvuje zhruba 70  žáků, kteří chodí do 5 tříd. Průměrná naplně-
nost je 14 žáků na třídu. 

Školní družina má 1 oddělení, které navštěvuje 25 žáků (1. až 3. třídy), při 
malé naplněnosti i žáci 4. a 5. třídy. 

Škola vyučuje anglický  jazyk už od 3.třídy. 
Škola má v současné době 4 zájmové kroužky, a to míčové hry, keramiku, 

lego a anglický jazyk. 
Ve škole pracuje 5 učitelů včetně ředitelky školy, 1 vychovatelka a 1 škol-

nice. 
 
K 30.6.2011 byl ukončen  projekt pod názvem „Modernizace digitálního 

vzdělávání“ z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschop-
nost 1.4 – Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách, 
z legislativních důvodů, týkajících se odtržení obce od  Nového Jičína. Tato 
administrativní záležitost způsobila škole i novému vedení obce nemalé kom-
plikace. V současné době se již toto jednání blíží ke konci. 

Škola se však i poté zapojila do nového projektu pod názvem „Moderní 
škola“. Projekt je již realizován od 1.6.2012. Finanční prostředky budou čerpá-
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ny opět  z evropských fondů. Cílem projektu je prostřednictvím nových metod a 
nástrojů docílit zlepšení stavu počátečního vzdělávání na naší základní škole. 
Zkvalitnění a zefektivnění výuky bude dosaženo metodickým vzděláváním a 
podpůrnými kurzy pedagogických pracovníků, tvorbou a následným používá-
ním nových metodických pomůcek a učebních materiálů ve výuce. Rovněž 
bude obnoveno vybavení školy novými pomůckami. 
 

2. Výuka v 1. třídě 

Učební plán 1.třídy 
Český jazyk   9 hodin 
Matematika   4 hodiny 
Prvouka   2 hodiny 
Hudební výchova  1 hodina 
Výtvarná výchova  1 hodina 
Praktické činnosti  1 hodina 
Tělesná výchova  2 hodiny 

V první třídě lze vyučovat jednotlivým předmětům v blocích, menších časových 
celcích než jedna vyučovací hodina, a jednotlivé řízené činnosti kombinovat a 
propojovat, ale při zachování celkové týdenní dotace pro jednotlivé vyučovací 
předměty. 
Vyučování v 1. třídě začíná v 8,00 hodin a končí vždy v 11.40 hodin. 
 

3.  Školní družina 

Ve škole pracuje školní družina . Školní družinu mohou navštěvovat podle zá-
jmu rodičů žáci první třídy (někteří žáci chodí se školní družinou pouze na obě-
dy do školní jídelny). 

Školní družina má ranní i odpolední provoz: 
6,30 – 7,40 hodin 

11,40 – 15,30 hodin 
Zápis do školní družiny proběhne při zahájení školního roku 2012/2013 u vy-
chovatelky školní družiny. 

Dagmar Michálková 
 
 

Poprvé jdu do školky 
 
Co budu potřebovat, až půjdu do mateřské školy? 

 Papuče (pantofle z bezpečnostních důvodů v MŠ nedoporučujeme) 



Libhošťský zpravodaj – Září 2012 

 

- 27 - 

 Pyžamo (1x za týden, vždy v pátek, si děti 
odnášejí z MŠ pyžamo na vyprání domů a 
v pondělí si vždy přinesou čisté) 

 Lehké a praktické oblečení do třídy: 
- chlapci např. hrací kalhoty či tepláky 

s kapsou a tričko 
- děvčata např. legíny nebo punčocháče, 

sukýnku či zástěrku, tričko 
- do kapsy kapesník 

 Oblečení pro hru venku nebo na vycházky – 
šusťáky, tepláky, starší bundu, mikinu, apod. 
Ven vždy takové oblečení, které si dítě může 
popřípadě ušpinit a nevadí případné poškození oblečení! 

 Kvalitní boty (šněrovací boty vždy pomáháme zavazovat, později se učíme 
zavazovat) 

 Náhradní kalhotky, slipy, ponožky, popř. punčocháče do označené tašky 
v šatně 

 Pláštěnky a gumáky dle předpovědi počasí 

 V zimním období oblečení na sníh 

 V každém ročním období vhodnou pokrývku hlavy 

 Úbor na cvičení, který budou mít děti uschovány v kapsičce v umývárně, 
každé pod svou značkou. 

 Doporučujeme obuv, popřípadě i oblečení podepisovat 

 Zubní kartáček (výměna kartáčku během školního roku většinou po roztře-
pení štětinek) 

 Zubní pastu (děti přinesou 2x ročně 1 ks) 

 Papírové kapesníčky ( 2x ročně 1x velké balení, mohou být i vytahovací) 

 Tekuté mýdlo (2x ročně 1ks – druhé balení v pol. škol.roku stačí jen náplň 
do tekutého mýdla) 

 

Platba školného, stravného 

Platba školného probíhá prostřednictvím trvalého příkazu přes bankovní 
účet a uvedením variabilního symbolu pro Vaše dítě, který Vám na začátku 
školního roku určí paní hospodářka ze školní jídelny. Měsíčně se předem 
uhradí částka na školné, která pro školní rok 2012/2013 činí 243,-Kč. 

Platba stravného probíhá taktéž prostřednictvím trvalého příkazu přes 
bankovní účet a uvedením variabilního symbolu pro Vaše dítě, který Vám na 
začátku školního roku určí paní hospodářka ze školní jídelny. Výše měsíční 
částky pro stravu na Vaše dítě bude činit ve školním roce 2012/2013 660,-Kč. 
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Finanční příspěvek rodičů 

Na akce pro děti (divadla, kina, výlety, koncerty, balíčky pro děti na Den dětí, 
maškarní ples apod., …) a učební pomůcky činí 500,-Kč za rok. 
 
 
 

Co bych měl umět? 
 

 Při jídle sedět u stolu 

 Jíst lžicí, starší děti příborem 

 Pít ze skleničky 

 Používat záchod – utírat zadeček se 
budeme postupně učit doma i ve 
školce, upozornit včas na svoji po-
třebu 

 Umývat si ruce mýdlem a utírat ruč-
níkem – také se postupně učíme doma i ve školce 

 Poznat si své oblečení (pokud ne, mělo by být vše řádně podepsáno) 

 Obouvat i zouvat si papučky i boty ( s dopomocí paní učitelky, postupně 
sám, zavazovat boty pomáhá paní učitelka) 

Rodiče, některé dovednosti se budou děti učit postupně. 
Využijte proto klidné atmosféry doma během víkendu a nechte své dítě oblé-
kat, obouvat samo a veďte je k samostatnosti. Buďte trpěliví, důslední, a v klidu 
nacvičujte, co je třeba. 
Nikdy dětem „nevyhrožujte“ slovy – „…ve školce budeš muset….“ 
 

Rady pro rodiče 

 Své dítě doveďte až do třídy a osobně jej předejte paní učitelce 

 Určete dítěti délku doby, jakou bude trávit v MŠ, doba pro malé děti je totiž 
zpočátku příliš dlouhá. Je lepší si zpočátku vyzvedávat dítě po obědě nebo 
hned po odpol. odpočinku (osobní konzultace o dítěti s paní učitelkou na 
třídě). 

 Přivádějte dítě pokud možno nasnídané 

 Ráno při předání dítěte sdělte paní učitelce potřebné informace, týkající se 
momentálního zdravotního stavu dítěte 

 Vždy přiveďte dítě do MŠ zdravé bez léků 

 Nezatajujte důležité informace o dítěti 

 Odchod po obědě zaznamenávejte vždy do sešitu, umístěného v šatně dětí 
(datum, jméno, čas odchodu) 

 Mluvte o jídle s dětmi hezky 
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 Své sliby dodržujte 

 Denně sledujte nástěnku Pro rodiče s dětmi v šatně, nástěnku 
s Informacemi pro rodiče v šatně i na dveřích v šatně – najdete zde, co dě-
láme, na co si hrajeme, kam pojedeme, co nás čeká, kdy bude MŠ uzavře-
na, … 

 Sledujte výrobky dětí na nástěnce v šatně a chvalte své dítě 

 Máte-li nějaké pochybnosti, požadavky, obraťte se s důvěrou na vaši paní 
učitelku. Pokud to nebude možné vyřešit hned, po dohodě s paní učitelkou 
a vámi se určí termín a způsob řešení. 

 Budeme rádi, když se na nás obrátíte s řešením, či pochvalou, ať můžeme 
společně stále zdokonalovat výchovně vzdělávací proces a průběh práce 
v MŠ 

 Platby za školné i stravu provádějte vždy včas každý měsíc 

 Odhlašujte dítě ze stravy 

 Při delší nepřítomnosti dítě také omluvte, popř. na jak dlouhou dobu 

 Vždy se domluvte na včasném vyzvedávání dítěte z MŠ pouze se zplno-
mocněnými osobami 

 Dodržujte Školní řád 

 Konzultační hodiny paní učitelek i s kontakty na jednotlivá místa organizace 
najdete na nástěnce v šatně „Informace pro rodiče“ 

Radka Žabková 
 
 
 
 
 

Vzhledem k tomu, že vrcholí zemědělská sezona, jistě mnoho z vás najde na 
zahrádce, poli či ve skleníku mimo jiné také cukety. A protože je to plodina 
velmi chutná a taky v celku všestranná, v tomto čísle Zpravodaje vám přiblížím 
několik receptů tak, abyste mohli co nejefektivněji bohatou úrodu cuket zlikvi-
dovat. S klidem na srdci vám můžu garantovat, že si cuketu na všechny způ-
soby oblíbí i zapřisáhlí masožravci. 
 
CUKETOVÁ SEKANÁ (doba přípravy cca 60 min.)  
Hlubší plech: 0,5 kg cukety (zbavit jader), 10 dkg tvrdého sýra, 10 dkg měkké-
ho salámu, 1 dcl oleje, 3 dcl polohrubé mouky, 2 dcl krupice popř. strouhanky, 
2 vejce, cibule, mrkev, kořenová petržel, sůl, pepř, majoránka, popř. koření 
podle chuti, ½ prášku do pečiva 
 
Cuketu, mrkev, petržel, sýr a salám nastrouháme na hrubším struhadle a smí-
cháme. Mezitím si nadrobno nakrájenou cibulku orestujeme na oleji nebo sád-
le, necháme vychladnout. K nastrouhané směsi přidáme olej, vejce, koření a 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
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prášek do pečiva. Postupně směs zahustíme moukou a krupicí. Nakonec vmí-
cháme i orestovanou cibuli. Směs nalijeme do vymazaného a vysypaného 
vyššího plechu a pečeme v troubě na 180 – 200°C cca 30 min. 
 
CUKETA à la ŘÍZEK (doba přípravy cca 50 min.) 
4 porce: 2 mladší cukety včetně slupky (velikost cca jako salátová okurka – 
pokud máte pouze větší a starší, odkrojte vnitřní část s jadérky a oloupejte 
slupku), mouka, vejce, strouhanka, olej nebo sádlo na smažení 
 
Cuketu nakrájíme na tenká kolečka (max. 0,5 cm), posolíme z jedné strany a 
obalujeme v trojobalu stejně jako řízek. Smažíme na pánvi dozlatova a podá-
váme nejlépe s vařeným bramborem a tatarkou. Chutná i zastudena! 
 
CUKETOVÁ BUCHTA (doba přípravy včetně pečení cca 60 min.) 
3 vejce, ¾ hrnku oleje, 1 ¼ hrnku cukru, 2 hrnky nahrubo nastrouhané cukety, 
1 hrnek kokosu nebo mletých ořechů, 1 lžička soli, 3 hrnky hladké mouky, 1 
prášek do pečiva, 1 vanilkový cukr 
Poleva: 80g 100% tuku, 80g cukr moučka, 1 lžíce kakaa, 1 lžička škrobu (např. 
Solamyl) 
 
Vejce vyšleháme s cukrem, přidáme olej, cuketu, ořechy, mouku a ostatní in-
gredience. Směs přelijeme do vymazaného a vysypaného nižšího plechu a 
pečeme na 180°C cca 20 – 30 min. Během pečení si připravíme polevu tak, že 
rozpustíme tuk, vmícháme cukr a nakonec i kakao a škrob. Po upečení polije-
me polevou a povrch můžeme ještě posypat mletými ořechy. Buchta je vláčná 
a vydrží několik dní čerstvá. 
 

Připravila Petra Kozinová  
(vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

 

 
 

 

 
 

Kam za kulturou v měsíci Září 2012 
 
8. 9. 2012 – Slavnost města Nového Jičína – bohatý program - Marie Wal-
burga hraběnka z Waldburg-Zeilu – 250. výročí narození, Gregor Johann Men-
del - 190. výročí narození, SLAVNOSTNÍ OHŇOSTROJ, VYPSANÁ FIXA a 
mnohé další 
 

KAM ZA KULTUROU 
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8. 9. 2012 -  Závody v běhu profesionálních hasičů do schodů Štramber-
ské trúby - areál štramberského hradu 
 
14.9. - 16. 9. 2012  - Dny evropského dědictví v Příboře - opětovně budou 
bezplatně zpřístupněny místní kulturně-historické památky a připraven bohatý 
doprovodný program. Za zmínku jistě stojí páteční večerní vystoupení věhlas-
ného houslisty Jaroslava Svěceného společně s folk-rockovou skupinou Jabl-
koň v Kulturním domě atd.  
 
15.9.-16.9.2012 - Slavnosti jiřinek - Zámek Kunín -Narozeniny paní hra-
běnky - Zámek Kunín - Slavnosti růží na zámku Kunín - květinové aranžmá 
v prostorách zámku na památku P. Josefa Turka - posledního zámeckého kap-
lana v Kuníně a prvního šiřitele jiřinek v Českých zemích a další akce. 
15.9.2012 - Burčáková tancovačka na hradě Starý Jičín - čeká na vás 
ochutnávka burčáku, taneční zábava s živou hudbou, kančí guláš. 
 
17.9-19.9.2012 - VE STINU – od 20:15 hod - kino Květen – V bývalém Čes-
koslovensku 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, který ve svém 
důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých. Hrají: Ivan Tro-
jan, Jiří Štěpnička, Marek Taclík a další. Vstup: 140Kč 
 
19.9.2012 - CHUDÁK HARPAGON – 19 hod - divadlo Nový Jičín - Drama-
tické vyprávění o stařičkém človíčkovi, kterému všichni ztrpčují život, tím, že po 
něm něco chtějí. Zejména peníze. A človíček nerad dává a nedá a nedá. Josef 
Dvořák v komedii na motivy Moliérova Lakomce. Dále hrají: R. Stupková, D. 
Schlehrová, A. Zejfartová, M. Hrubešová, R. Trtík. Vstupné: 300, 280, 240 Kč. 
 
28.9.-29.9.2012 - Svatováclavské hradní slavnosti - Hrad Hukvaldy - rytíři a 
jejich souboje, katovna - právo útrpné, Hradní hodokvas - velkolepé hradní 
grilování 
 
 
 
 
 

STARÁ  GARDA 
 

5. 7. 2012 - Tradiční turnaj „čtyřky“ ve Větřkovicích (u Opavy) 
 

Turnaje se zúčastnili hráči: 
Šenk Roman – Skalík Martin, Kalíšek Svatopluk, Krumpoch Jaroslav, Krum-
poch Vlastimil, Kupčák Jan, Hanzelka Radek, Gavenda Karel, Gabzdyl Vladan, 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
 

http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/narozeniny-pani-hrabenky-zamek-kunin-36731/
http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/narozeniny-pani-hrabenky-zamek-kunin-36731/
http://www.kalendarakci.atlasceska.cz/slavnosti-ruzi-na-zamku-kunin-4194/
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Tomšík Zbyněk, Firašek Rostislav, Blažek Libor, Chromečka Rostislav, Šimí-
ček Josef, Hasalík Petr 
 
Výsledky: 
Bartošovice – Sedlnice 0 : 1, Bartošovice – FC Libhošť 2 : 2, Bartošovice – 
Větřkovice 0 : 8, Sedlnice – Větřkovice 5 : 2, Sedlnice – FC Libhošť 2 : 0, FC 
Libhošť – Větřkovice 2 : 2. 
 
Pořadí: 
1. místo Sedlnice skóre 8 : 2 - 9 bodů, 2. Větřkovice 12 : 7 – 4 b., 3. FC Lib-
hošť 4 : 6 – 2 b., 
4. Bartošovice 2 : 11 – 1bod  
 
 

ŽÁCI 
 

28. 7. 2012 - Turnaj v Moravských Málkovicích 
 
 TJ  HOŠTICE – HERALTICE  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  2 

 Branky:   Bátrle Tomáš, Čapka Patrik 

 TJ S. MORAVSKÉ  MÁLKOVICE – FC LIBHOŠŤ  3  :  0 
 
Družstvo FC LIBHOŠŤ obsadilo na turnaji 2. místo. 

 

MUŽI 
 

Přípravné  utkání 
 

5. 8. 2012 FOTBAL  o.s. FULNEK   -   FC  LIBHOŠŤ   7  :  2 

 Branky:   4 – Čapka Zdeněk, 2 – Dědík Lukáš, 1 – Palička Zdeněk  
 

Pohárové  utkání 
 
12. 8. 2012 SOKOL  RYBÍ   -   FC  LIBHOŠŤ    2  :  1 

 Branky:   Čapka Zdeněk 

Sestava:    Martinovský Petr - Palička Zdeněk, Velart Daniel, Eckelsber-
ger Pavel (46. min. Brož Tomáš), Hanzelka Radek (46. min. Šíma Marian) - 
Blažek Tomáš, Jachník Jiří, Krumpolc Miroslav (46. min. Čapka Zdeněk), Čap-
ka Jaroslav - Čapka Pavel, Dědík Lukáš  
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Utkání předkola poháru OFS Nový Jičín mělo posloužit jako dobrá příprava na 
novou sezonu s jasným cílem postoupit do hlavní části. Nestalo se tak! Neče-
kaná prohra a vyřazení největšího favorita, který se v minulé sezoně probojoval 
až do krajského finále, překvapilo všechny příznivce.    

 
Mistrovská  utkání 

  
19. 8. 2012 FC  LIBHOŠŤ  -  TATRAN  JAKUBČOVICE n. O. 2 : 1  (1 : 1) 

 Branky:   14. min. Eckelsberger Pavel, 88. min. Blažek Martin 

Sestava:  Martinovský Petr - Palička Zdeněk (84. min. Šíma Marián), Indrák 
Martin, Eckelsberger Pavel, Velart Daniel - Blažek Tomáš, Blažek Martin, 
Jachník Jiří, Krumpolc Miroslav (46. min. Čapka Pavel) - Čapka Jaroslav, Dě-
dík Lukáš.  
Trenér: Karas Miroslav 

Výsledkově zdařilý vstup do nové sezony s pěknými góly a dramatickou dese-
timinutovkou v závěru utkání. O třech bodech ve prospěch domácího celku 
rozhodl trestný kop do „šibenice“ z kopačky Martina Blažka.  
 
25. 8. 2012 SOKOL  BORDOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1 : 1  (1 : 1) 

 Branky:   18. min. Dědík Lukáš 

Na hřišti nováčka soutěže se naši hráči ujali vedení v 18. minutě po hlavičce 
Lukáše Dědíka. V dalších minutách si vytvořili několik dobrých střeleckých 
akcí, ale při zakončování byli nepřesní. V poslední minutě prvního poločasu 
domácí mužstvo vyrovnalo. Gól „do šatny“ naše hráče v druhém poločase spíš 
herně „utlumil“, než „vyhecoval“ k lepšímu výkonu, což bylo vidět na hřišti po 
celý druhý poločas. Snaha o zvrat byla. Přesné zakončení chybělo! 
 
         

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 
19. 8. 2012 FC  LIBHOŠŤ  -  TATRAN  JAKUBČOVICE n. O. 0 : 6  (0 : 2) 

26. 8. 2012 TJ  MOŘKOV   -   FC  LIBHOŠŤ 7 : 2  (3 : 0) 

 Branky:   Kiral Jan, Melnar Alois 

Dvě vysoké porážky vzešly ze slabších výkonů našich hráčů a také 
z nekompletních sestav v obou zápasech. Družstvo muselo být doplněno hráči 
z žákovského celku.  
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ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 

25. 8. 2012 TATRAN  JAKUBČOVICE n. O.  -  FC  LIBHOŠŤ 6 : 1 (2 : 1) 

 Branky:   Bátrla Tomáš 

 
Naši žáci v prvním utkání sezony narazili na daleko lepšího soupeře, který se 
herně a střelecky dokázal prosadit až v druhém poločase.  
 

 
Šimíček  Jaroslav 

 

 
 
 
 
 

Vzpomínáme 
 

Dne 4. září 2012 by se dožil 65 let pan 

Miroslav Čapka 

S láskou vzpomínají manželka Eva, dcery Mirka a Eva 
s rodinou, synové Pavel a Zdeněk s rodinou, otec Miro-

slav, sestra Věra a bratr Jaroslav s rodinou. 
 
 
 

 
 

Dne 29. 9. 2012 si připomeneme nedožité  
80. narozeniny pana 

Josefa Horáčka. 

S láskou vzpomínají děti s rodinami a známí, 
kteří ho měli rádi. 

 
 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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INZERCE 
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